



河南投入1570亿元 改善贫困地区交通设施

新华社郑州7月22日电(记者 刘金辉)“要致富、先修路”,为发挥交通运输对脱贫攻坚的基础支撑作用,河南省政府近日出台《交通运输脱贫攻坚专项方案》,将用4年时间,投资1570亿元,用于在贫困地区建设农村公路、客运站、乡镇综合服务平台、高速公路,改造农村公路危桥等设施。

据了解,从2016年至2019年,河南省要在53个贫困县和6个大别山革命老区共建设农村公路7.8万公里、79个县级客运站、140个乡镇综合服务平台、1030公里高速公路及其他交通设施。根据方案,每个贫困行政村建成一条路基宽度不低于5米、路面宽度不低于4.5米的通村公路。山区20户以上、平原区

50户以上具备条件的自然村,建成一条硬化路。每个搬迁安置区建成一条通畅的出口路,使农村公路网更加完善。该方案提出要拓展交通扶贫投融资渠道,推广PPP(政府与社会资本合作)模式,引导和鼓励社会资本参与交通基础设施。大力倡导社会扶贫,鼓励企业、个人对交通运输扶贫脱贫项目捐资、捐助。

邓凯在落实中央办公厅定点扶贫工作领导小组第一次会议精神推进会上强调

全面落实中央精神和省委部署 确保光山县如期实现脱贫目标

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 李运海)7月22日,落实中央办公厅定点扶贫工作领导小组第一次会议精神推进会在郑州召开。省委副书记邓凯出席会议并讲话,强调要贯彻落实好中央精神和省委部署,深化提升认识,坚持问题导向,认真履职尽责,加强组织领导,确保光山县如期实现脱贫目标。省委常委、省委秘书长李文慧主持会议。

会议传达了中央办公厅定

点扶贫工作领导小组第一次会议精神。信阳市、光山县和省交通运输厅、省教育厅负责同志分别介绍了脱贫攻坚和帮扶工作进展情况。会议通报了有关部门帮扶光山县扶贫工作推进情况,研究了《省委办公厅及省直有关部门贯彻落实中办定点扶贫光山县14条帮扶措施的责任分工》。

邓凯对信阳市、光山县脱贫攻坚工作和省委办公厅、省直有关单

位的帮扶工作给予充分肯定。他强调,要全面落实中央精神和省委部署,进一步推动光山县脱贫攻坚工作。一要深化思想认识,进一步增强打赢脱贫攻坚战的责任感和紧迫感。二要深刻领会中央精神和省委要求,深刻理解中央办公厅对光山县脱贫攻坚的重视和关心,切实明确方向,强化责任意识,增强工作的动力和压力,确保光山县如期实现既定脱贫目标。二要坚持问题导向,

进一步提高脱贫攻坚举措的精准度。三要真抓实干,切实转变工作作风,推动各项措施落地生根。四要压实责任,加强督查考核、客观反映情况,结合“两学一做”学习教育,切实转变工作作风,推动各项措施落地生根。五要压实责任,加强督查考核、客观反映情况,结合“两学一做”学习教育,切实转变工作作风,推动各项措施落地生根。

创新「模式」助力我市经济发展

本报讯(记者 周海燕 张方志)连日来,平桥区职业教育和就业服务局、浉河区金牛物流产业集聚区都在认真学习贯彻落实省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻7月5日到我市调研时的指示精神,进一步打造职业教育的“平桥模式”,加大探索“金牛发展模式”的力度,助力我市经济社会持续健康发展。

7月20日下午,记者走进平桥区公共实训基地。基地内的主建筑——平桥区职业教育和就业服务局办公楼的一楼大厅里,一批手工艺品映入记者眼帘。其中,一只用废旧自行车零件制作成的火烈鸟尤为引人注目。“栩栩如生吧!这是我们学员的作品,是用我们教给他们的技术制作成的!”平桥区职业教育和就业服务局局长马庆君告诉记者。正是在平桥区、区政府积极探索中,该区的职业教育从传统的“上热下不热、校热企不热、官热民不热”局面中突围,从而形成全国职业教育界的“平桥模式”。

“这些年,我们一直推行‘职业教育+实训基地+企业’的模式,培养了大批技术人员,而他们结业后都找到了好工作。”马庆君对记者说,“对我们取得的这些成绩,谢伏瞻书记前来视察时很满意。下一步,我们将持续夯实‘就学与就业一体、专业与产业对接、招工与招商同步’的职教基础,为我市经济社会发展作出更大贡献。”

在助力我市经济社会发展中,平桥区通过改革创新,在职业教育上形成了“平桥模式”。而浉河区不甘落后,实时按照谢伏瞻书记继续以“省级‘二星级’产业集聚区”和“初步建成区域性电商物流组织中心”两大年度目标为指引,不断加大探索“金牛发展模式”的力度,推进主导产业做大做强。

浉河区金牛物流产业集聚区的负责人告诉记者,下一步,集聚区将立足主导产业链,以鄂豫皖一日达和大别山农产品物流公司为两大龙头企业,打造自主品牌。发挥好政府统筹协调和政策指导的作用,围绕两大主导产业链开展好垂直、纵向等多维度全产业链发展服务工作,不断完善主导产业链。近期,以鄂豫皖一日达一站式集成化服务为切入点,以北上广、江浙沪等地的电商物流增量突破口,吸引电商物流企业集聚。同时,不断引导大别山农产品物流公司经营模式转型升级,加快德和利、北冰洋项目建设,在集聚区初步建成26万吨冷链物流集群规模,抢占冷链物流发展制高点,有效推动主导产业快速发展壮大。

好事成就好人 好人成就好事

2016年“信阳好人”选出近300名初评候选人

本报讯(记者 吴楠)记者日前从“信阳好人”系列评选活动组委会获悉,经过3个多月的层层选拔、推荐和评审,截至目前,市活动组委会共收集到各县区、管理区和市直单位上报的近300名初评候选人信息,下一步,组委会将对这些初评候选人信息进行审核,研究确定200名“信阳好人”候选人,并将候选人基本情况和主要事迹在市属新闻媒体上公示,接受社会监督。经过群众投票和组委会匿名投票后,将最终确定100名“信阳好人”获得者名单,举行颁奖典礼进行隆重表彰。

“信阳好人”评选活动,是我市培育和践行社会主义核心价值观的重要举措。2016年“信阳好人”评选活动分为助人、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、艰苦创业、回报社会七大类。这些候选人是通过自下而上逐级选拔,认真考核,层层把关推荐上来的,具有很强的代表性。此次入围的候选人90%以上来自工人、农民、社区居民和基层一线的普通干部,大多是群众身边的普通人,做的是生活中的平凡事,为我市争创全国文明城市增添亮丽色彩。



为纪念中国共产党成立95周年暨长征胜利80周年,7月22日晚,由中共信阳市委宣传部主办的“百花歌歌”广场演出月活动活动在百花会展中心广场拉开帷幕。文艺演出从不同角度讴歌了中国共产党发展的光辉历程,抒发对党的赤诚、对祖国的热爱之情。图为演出场景。

本报记者 马保群 潘家栋 摄

大山深处的“黄金蟠”

□本报记者 曾鼎 段黎明 张勇

7月20日,沿着蜿蜒的山路,记者一行来到采访目的地——新县沙窝镇朴店村。放眼望去,无边无际的桃树苗随风摇曳。这就是闻名已久的双盈达农民专业合作社的800亩蟠桃园?看着有些疑惑的记者,该社理事长胡传亮笑着说:“别看这苗小,这是嫁接过的新品种,今年才第二年,有的已经挂果,但在青岛农大专家的指导下,我们都给摘除了,这是为了保证明年的丰收。”

这蜜桃苗就是村民脱贫的“法宝”!胡传亮指着面前的一大片桃树

说:“这些‘黄金蟠’市场价每斤均为18元左右,每棵树结果30斤至50斤。”

一旁除草的村民胡大爷接话道:“俺们全村人都加入了合作社,每年每户都可以分红,还有土地流转的补偿金。我们家已经摘掉贫困户的帽子了,再干两年致富不愁。”

新县宣传部的钱洪波自豪地说:“别小看这个村,有村级党校,村级合作社和青岛农大是合作共建单位。领头羊胡传亮可是传奇人物啊!”

胡传亮,北京双盈达建筑装饰装修有限公司董事长,30年前青春年少的他从大山深处的这个小山村走出,在北京打下了自己的基业,2014年响应家乡号召,回来带领乡亲脱贫致富。他带着记者走在村里,满脸都是笑意和自豪:“这个龙潭冲瀑布水流不断,下面还有大龟和娃娃鱼;宋冲里面还有古民居……”谈起家乡的一草一木、一山一水,这位事业有成的企业家,满含深情。



出山店水库移民迁建步入“快车道”

本报讯(姚峻)今年以来,浉河区区委、区政府积极贯彻落实国家、省、市出山店水库工程建设协调服务及移民迁建政策,加大移民迁建工作力度,四个安置区征地拆迁已全部完成,建成安置房120套,库周道路复建和312国道改线工作已全部启动,出山店水库移民迁建工作步入“快车道”。

出山店水库工程位于信阳市以西15公里的淮河南干流上,控制流域面积2900平方公里,总投资98.6亿

元。淹没区覆盖浉河区、平桥区两区7个乡镇,涉及浉河区游河乡、吴家店镇、董家河镇3个乡镇22个行政村(居委会),对浉河区计划投资约30亿元。

该区重新调整了出山店水库工程建设协调服务及移民迁建指挥部组成人员,主要领导亲自挂帅,靠前指挥,成立一个办公室九个专项工作组,每个工作组均由处级干部任组长,分解工作任务,明确工作责任,强化工作措施,把工作谋划在

前,部署在前,为按时按质完成搬迁安置任务提供强有力的组织保障。按照省、市确定的任务时间节点,倒排四个安置区房屋建设、库周道路复建、312国道改线工程及淹没区移民搬迁等工期,所有工作将在明年4月30日以前全部完成。

目前,该区四个安置区中最大的三官安置区经过4个月征地拆迁攻坚工作,共征地2000余亩,正在开展场地平整施工,15个标段中标公司共投入400多人,机械近400

(套),分作业区24小时不间断施工,挖方量和填方量已完成总量的40%,场平工作8月10日以前完成。建成后的三官安置区将安置移民4000多户,15000多人,与该区三官新区的美丽乡村遥相呼应。游河乡张湾安置区131套安置房建设计划已完成总任务数的90%,9月30日以前完成任务。吴家店镇区和太阳坡两个安置区场地平整工作已经结束,安置房户型已确定,建设工作已全面铺开,12月31日以前安置

保护粮农利益 维护粮价稳定 信阳农发行备足 15.5亿元收购夏粮

本报讯(记者 姚广义)5月份以来,农发行信阳市分行备足15.5亿元信贷资金,全力支持夏粮收购,做到“钱等粮、收好粮”。截至目前,该行已发放夏粮收购贷款2.67亿元,支持企业收购小麦16664万斤。其中托市贷款6175万元,收购托市小麦3751万斤,切实保护了辖区内种粮农民利益,维护了粮价稳定。

据悉,今年全市小麦种植面积490万亩,总产量预计153万吨,商品量在107万吨左右,同比均有所增加。

为做好夏粮收购工作,该行一是合理布局收购网点。按照“有利于保护农民利益”“有利于粮食安全存储、有利于监管、有利于销售”的原则,该行确定2个中储粮直属库、1个地方储备企业、1个国有购销企业、4个民营企业作为夏粮收购点,委托收储库点52家,方便农民就近售粮。二是做好收购资金供应。坚决落实“多收粮、收

